

Публичные лекции «Диалоги с мэрией»

07.12.2015



1200 москвичей с помощью «Активного гражданина» записались на встречи с первыми лицами столичного правительства, которые пройдут в рамках нового проекта – публичных лекций «Диалоги с мэрией».

Проект «Публичные лекции: диалоги с мэрией» стартовал в декабре этого года. В его рамках на площадке центра Digital October пройдут встречи участников проекта «Активный гражданин» с первыми лицами Правительства Москвы. Заместители мэра, руководители департаментов и комитетов в простой и понятной форме расскажут о работе правительства, о том, как принимаются решения, как развивается Москва и что ждет город в будущем. Первая лекция пройдет 15 декабря. На ней активные граждане встретятся с руководителем Департамента образования Исааком Калиной. На 17 декабря запланирована лекция Максима Ликсутова, заместителя мэра в Правительстве Москвы, руководителя Департамента транспорта, а на 24 декабря Леонида Печатникова, заместителя мэра в Правительстве Москвы по вопросам социального развития.

Количество мест на встречах ограничено, поэтому подтверждение о регистрации получают 1200 человек (по 400 на каждую встречу), которые первыми приняли участие в голосовании. Индивидуальные именные приглашения будут направлены в ближайшее время на электронный адрес, указанный в профиле проекта «Активный гражданин».

Голосование «Публичные лекции «Диалоги с мэрией» было доступно только тем пользователям, которые являются обладателями не менее двух бейджей «Активного гражданина» за любые месяцы. Таких участников в проекте, по данным на 2 декабря, было 186 708. Из-за большого количества желающих голосование завершилось за два часа.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2353192.html>

[Управа района Алтуфьево](#)